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INCIDENCIA DE LA FIBRILACIÓN AURICULAR EN LOS PACIENTES 

EN HEMODIÁLISIS. ESTUDIO PROSPECTIVO A LARGO PLAZO 
 

 
 

Calcular las incidencias en cada grupo, el riesgo relativo, el 

riesgo atribuible y el % de riesgo atribuible. 

 
 

 VP     A FP     B TOTAL 

 

+ A la Prueba 

 

 

5 

 

13 

 

18 

 FN     C VN     D  

 

- A la Prueba 

 

 

15 

 

131 

 

146 

 

TOTAL 

 

 

20 

 

144 

 

164 

 

 

 

IE:  a/a + b: 5 / 5 + 13= .27 

 

 

IO: c / c + d: 15 / 15 + 131= .10 

 

 

Riesgo Relativo:  

a / (a + b)/ a / (c + d)= 2.7 

 

 

Riesgo Atribuible: 

IE - IO / IE : .62 x 100= 62.96% 


